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質問１
お子様は、ご家庭において、学習する習慣が身に付い
ていますか。 34 28 7 2 3.3

質問２
学校は、子どものよさや頑張りを認め、安心できる学
級づくりに努めていますか。 20 36 15 0 3.1

質問３
学校は、子どもの体力向上に向けた取組を行っていま
すか。 36 32 2 1 3.5

質問４
学校は、子どもの健康と安全を確保する取組を行って
いますか。《重点（１）－５》 29 33 8 1 3.6 3.3

質問５
お子様は、毎日学校へ行くことを楽しみにしています
か。《重点（２）－１》 36 32 3 0 4.0 3.5

質問６
学校は、子どもの学力向上に向け、丁寧な授業を行っ
ていますか。《重点（３）－１》 37 32 2 0 3.6 3.5

質問７
学校は、学校だよりや学年・学級通信を通して、教育
活動や必要な情報を分かりやすく伝えていますか。《重
点（４）－１》

46 20 4 1 3.6 3.6

質問８
学校は、いじめの根絶や豊かな人間性を育む取組を
行っていますか。 31 31 8 1 3.3

質問９
学校は、学校評価の結果を踏まえた学校改善を行って
いますか。 30 35 6 0 3.3

４～あてはまる　３～ややあてはまる　２～あまりあてはまらない　１～あてはまらない

○教科書を持ち帰ることがなくなり、宿題プリントも出ないことから、子どもが今学校でどんなことを学んでいるのか見えません。また、予習
や復習したりさせたりするのも道具がないのが現状です。これからタブレットでの学習が可能になるということで期待していますが、現在の状
況は、大事な教科書を学校に置いて重い遊び道具を持ち帰って来ているのと変わりありません。教科書が見たいなら持ち帰るように、と言われ
ましたが、重いタブレットを持ち歩いているのに教科書も持ち帰れと子どもに言うのは酷です。タブレットで教科書を見ることができるように
するか、タブレットではなく教科書を持ち帰るか、充分な復習のできる宿題プリントを出していただかないと、家庭での学習フォローは難しい
です。こちらも授業について行けるよう家庭でフォローしていきますので、貴校の方でもご検討いただけますようお願い申し上げます。

○夏季の熱中症対策としてエアコンの設置を希望します。子供たちからも水分補給や扇風機だけでは暑さをしのげないとの声を聞いており、昨
今の熱中症警戒アラートなどを踏まえても、エアコンの設置は必要なように感じます。

記述欄

１－（２）R6̲保護者アンケート(前期　集計）

○運動会の徒競走は順位をつけてほしいです。
○親睦会KOBUSHIの案内文では、何をするのか何のためかわからなかったので、もっと詳しい内容を書いてほしいです。
風連スキー場は、トイレが汲取りで怖くて使えない女の子が数人いました。またリフトに一人で乗れない子でも、ピヤシリなら乗れる子もいた
ので、一年生からピヤシリがいいと思います。

○アンケートの選択欄にわからないという項目を増やしていただきたいです。
1～4どれかを選ぶのが難しいと感じる項目があったので。
○運動会、発表会などコロナの影響もなくなったので学年別ではなく全校生徒での実施を検討してほしいです。
○運動会徒競走など順位づけをしても良いのではないかと思います。順位づけをしないことにこだわりすぎているような気がします。勉強が得
意な子、運動が得意な子いろんな場面でそれぞれが目立つことができてもいいような気がします。
○19日に開催される懇親会KOBUSHI何をやるのかわからず購入しなかった人が多かったように感じました。

○いつも支援級の先生には大変お気遣いをいただき、感謝しております。
ただ、発達障害に対する認識が甘い先生もいらっしゃる。
学校側にたいして、こちらの要望や気持ちをうまく伝えられなく、結果として意味を履き違えると、最終的に子供が被害者となってしまいかね
ない(事案もあった)。そうならないようなご対応をお願いしたい。

○お忙しい中でも、子どもの個別性だけでなく、主体性も尊重しながら関わっていただき、とても有り難く感じています。

○習字セットや絵の具セットの後片付けを持って帰ってからではなく学校でしてほしいです。


